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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Експертне оцінювання актуальності змісту та підготовленості 

випускників до професійної діяльності представниками ринку праці з 

залученням Експертних рад роботодавців (за результатами опитування 

випускників ННІ БіЕМ, які закінчили навчання у 2021-2024 рр.). 

 

СЛУХАЛИ: 

Людмилу Захаркіну, гаранта освітньо-професійної програми «Фінанси» за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти, яка представила результати 

опитування випускників ННІ БіЕМ 2021–2024 років випуску, проведеного в 

рамках реалізації внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти 

Центром забезпечення якості вищої освіти відповідно до Наказу ректора 

№0896-VI вiд 06.09.2024р у вересні 2024 року (термін опитування: з 10 вересня 

– 26 вересня 2024 року). 

Доповідачка зазначила, що метою опитування було вивчення оцінок 

випускників щодо якості освітніх програм та їх відповідності вимогам ринку 

праці. Всього в опитуванні взяли участь 47 респондентів, серед яких є 

випускники ОПП «Фінанси» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. 

Було проаналізовано ключові показники за ОПП «Фінанси» за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти: 

− працевлаштування: 18,2 % випускників працюють чітко за фахом, а        

54,5 % – за суміжною спеціальністю, що свідчить про високу адаптивність 

випускників. При цьому 90,9 % опитаних фінансистів зазначили, що підготовка 

в СумДУ частково або повністю забезпечує кар’єрне зростання; 



− якість підготовки: рівень теоретичної підготовки більшість випускників-

фінансистів (72,7 %) оцінили як «добре». Водночас, оцінка володіння сучасними 

методами у професійній сфері показала, що 27,3 % випускників оцінюють її як 

«задовільно», що вказує на зони для розвитку; 

− запити випускників: аналіз відкритих відповідей засвідчив запит 

випускників на посилення практичної складової освітнього процесу, зокрема 

через поглиблене вивчення спеціалізованого програмного забезпечення та 

автоматизації, збільшення кількості реальних практичних кейсів і зустрічей з 

практиками, а також інтеграцію навичок тайм-менеджменту в навчальні 

дисципліни. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Роман Трепалін, член ЕРР, який позитивно оцінив практику моніторингу 

думки випускників. Він зауважила, що результати опитування корелюють із 

баченням роботодавців: теоретична база у студентів сильна, проте є потреба у 

поглибленні навичок роботи з прикладним ПЗ та вирішенні реальних кейсів. 

Артур Храпач, член ЕРР,  звернув увагу на те, що випускники самі просять 

«більше практичних кейсів» та «залучення спікерів-практиків». Він підтримав 

пропозицію випускників щодо збільшення частки практичних занять та 

запропонував від компаній-партнерів надати знеособлені реальні дані для 

використання на практичних роботах, щоб студенти могли тренуватися на 

«живих» цифрах, а не тільки на теорії. 

Оксана Діденко, член ЕРР, додала, що, згідно зі звітом, випускники високо 

оцінюють комунікативні навички, але для фінансистів важливо також 

розвивати стресостійкість та вміння працювати з великими масивами даних в 

умовах обмеженого часу. Вона запропонувала врахувати побажання 

випускників щодо автоматизації процесів при оновленні робочих програм 

навчальних дисциплін. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до відома результати опитування випускників ННІ БіЕМ 2021–

2024 рр. та визнати рівень підготовки фахівців достатнім для виконання 

професійних обов’язків. 

2. Рекомендувати робочій проєктній групі та викладачам ОПП «Фінанси» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти проаналізувати та 

оновити робочі програми навчальних дисциплін щодо посилення 

практичної складової шляхом інтеграції вивчення сучасного 

спеціалізованого програмного забезпечення для автоматизації 

фінансових процесів, а також розширення практико-орієнтованих 

завдань і реальних бізнес-кейсів. 

3. Забезпечити інтеграцію в освітні компоненти завдань для розвитку soft 

skills (тайм-менеджмент, навички роботи в команді, комунікації, 

стресостійкість тощо) шляхом перегляду та оновлення існуючих 



практичних занять, які відповідають реальним ситуаціям у професійній 

діяльності. 

4. Продовжувати співпрацю з провідними компаніями та спеціалістами у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з 

метою збільшення кількості гостьових лекцій, практико-орієнтованих 

заходів, воркшопів тощо з досвідченими практиками 

 

Результати голосування: «за» – 11; «проти» – 0; «утримались» – 0. 

 

  

 

Голова Зборів Лілія ПЕДЧЕНКО 

 

 

Секретар Наталія ПІГУЛЬ 


